

ERRATA CORRIGE

Si comunica che **per mero errore materiale** sul bando di concorso per l'accesso alla Scuola di Specializzazione per le Professioni Legali, a.a. 2020-21, subito dopo la firma del Rettore, **è indicato come orario di scadenza** della domanda di ammissione on line le **ore 11,30 del 9 ottobre 2020, anziché le ore 12,00 DEL 9 OTTOBRE 2020.**

Catanzaro, 4.9.2020